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Hirdetmény.
Alólirott községi elöljáróság részéről ezen­

nel közhírré tétetik, hogy a község területén 
lévő s a községi képviselő testület 162/896 ez. 
közgyűlési határozatával mintegy 26 km. hossz­
ban megállapított

7 községi (közdűlő) M törzskönyvező
munkáinak biztosítása egáljából a képviselő 
testület 186/1900 sz. határozatával jóváhagyott 
alábbi feltételek mellett zárt Írásbeli verseny- 
tárgyalás fog tartatni.

1. A törzskönyvek (témépek és műleírások) 
minden útvonalra külön a 71871/892, és 
431J 0/1893 számú kereskedelemügyi minister» 
rendeletnek megfelelően szerkesztendők.

2. Az állandó pontjelzők 40/4,/20 cm. mé­
retű jó minőségű kőből az elhatárolási karók 
Sz. V. belükkel a Hektometer karók megfelelő 
számmal ellátott 7/,/70 cm. méretű alól s/7/ö0 
cm. méretű keresztfával ellátott akáczfából, a 
kilometer oszlopok »»/,,/160 cm. méretű kellően 
kiállított akáczfából rásütött számmal alul 
‘o/jo/50 cm. méretű akácz keresztfával ellátva 
készilendők.

3. Az előző pontban említett elhatárolási 
és hektometer karók valamint a kilometer 
oszlopokhoz szükséges akácz fát a község adja 
sajátjából, ezeknek kifaragtatása és elkészítte­
tése azonban vállalkozó terhe.

4. A munkálat 1901 augusztus hó első 
napjáig készítendő el.

5. Az ajánlatokból a vállalati összeg 5°/o*a 
melléklendő mely összeg a szerződés megkötése
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giztatás.
Ha messze űz a sors viharja,
Felhő vonul fejed felelt,
S nyugalmad’ szenvedés zavarja,
Nem jő szivedre kikelet :
A könnyek fátyolán keresztül,
Remélj kebledre szebb jövőt,
Ha hiitelennek látod őt.

Az édes érzet lelkesítsen,
Ha tán elhagy az ideál.
Ha nem lelsz résztvevőt senkit sem, 
Kivel mindent megosztanál:
A biztató magányt keresd fel,
Ha jő szivedre sebre-seb,
Élethalál ott csendesebb.

les Ferenci.

alkalmával a vállalati összeg 10°/e-ára lesz 
kiegészítendő s mint biztosíték a munka hite­
lesítéséig a község közpénztárüban letétben fog 
tartani.

6. A munkára nézve a kilométerenkénti 
egység áron és az azeal kiszámított vállalati 
áron felül kiteendő még külön az az egység 
ár, a melyért a vállalkozó mérnök a magáno­
soktól esetleg elfoglalandó területek szükséges 
munkáit kataszteri holdanként végezni hajlandó.

7. A fentebbi munkálatra vonatkozólag 
vállalkozóval szerződés fog köttetni s ennek 
valamint ezen szerződési viszonyból származó 
egyébb bélyegköltségeknek viselése vállalkozó 
terhe.

8. A képviselő testület fentartja magának 
a beérkezendő ajánlatok között a szabad vá­
lasztás jogát-

Felhivatnak a versenyezni kívánó okleveles 
mérnökök, hogy ajánlataikat melyben kiteendő, 
hogy a vállalati feltételeket ismerik s azokat 
magukra nézve kötelezőknek fogadják el a leirt 
módon felszerelve alólirott községi elöljárósághoz

1900. évi deozember hó 15-ig
adják be.

9. A megkötendő vállalati szerződés a 
községre nézve csak a képviselő testület jóvá­
hagyása után ellenben vállalkozóra a szerződés 
aláírásakor válik jogérvényessé.

Kelt Szarvason, 1900.
Az elöljárók nevében :

Wells János, Salacz József,
bíró. h. első jegyző.

Közös érdek.
Az egész vonalon, a társadalom minden 

rétegében élénk, szinte lázasnak nevezhető 
mozgolódás észlelhető. Egymást követik az or­

szágos gyűlések és értekezletek, s az ilyen 
alkalmaknál elmaradhatatlan bankettek, és 
tuczatszámra menő fényes, meggyőző erejű 
szónoklatokban fejtegetik a vezető férfiak a 
mcrkanlilizmusról, az agrárizmusról vallott 
nézeteiket. A sok gyűlés, a sok szónoklat és 
ujságezikk az elhanyagolt közgazdaság felé te­
reli a magyar társadalom figyelmét és érdek­
lődését, és ez a társadalom belátja és érzi, 
hogy sok mulasztást kell helyre pótolnia.

Hogy az általános felbuzdulásnak lesz-e 
sikert), hogy nem-e lesz szalmaláng, mely a 
milyen hirtelen lobbot vetett, éppen olyan ha­
mar ki is alszik: azt ma még senki sem tud­
hatja. Egyelőre meg kell elégednünk az örven­
detes jelenséggel, hogy a közgazdasági kérdé­
sek nagyobb és általános érdeklődést kelteitek 
a társadalom széles rétegeiben.

Látjuk, hogy a közgazdasági tényezők 
mindenike komolyan hozzálátott a helyzet javí­
tásához és hogy a munkában a kezdeményezők 
nem maradnak magukra hagya'va, mert az 
egész ország társadalmának érdeklődése és tá­
mogatása kiséri munkálkodásukat.

A közgazdasági ágak fejlesztése bizonyos 
választó vonalakat állapit meg a külömböző 
irányok között, de megnyugvást kelt az, hogy 
a reformok nagy munkájában mindenütt hig­
gadtság és a külömböző érdekek tiszteletben 
tartása nyilvánul, hogy igyekeznek a mutatkozó 
érdekellentéteket elenyésdetni, elsimítani, egymás­
sal összhangba hozni.

Miskolczon a kereskedők, Kassán a gazdák 
tartottak országos kongresszust, mindegyiknek 
tanácskozásait komoly higgadtság és tárgyilagos­
ság jellemezte. Ezen csak ön endeni lehet, 
mert kétségtelen, hogy nemcsak nálunk Magyar- 
országon, hanem egész Európában észlelhetők 
a gazdasági válság tünetei; ezek pedig háborúra

Még nem késő i
— Beszél y ke. —

Irta: Halmágyl Gyula.

R ... né, Sz. Olga bárónő boedoiijában mély 
csend honol.

Kívülről a süvöltő ószaki szél meg megrázza a 
ma-cas ivü ablakok üvegei», mindannyiszor fölriasztva a 
legszebb asszonyt olmerengóséből.

„Legszebbnek“ állítom s higyjék el, igazat mondok.

Legszebb asszony 1 De hát van-e ilyen ? S ha 
van, szöke-e, vagy barna ? . . .

Egyik sem !.............E kettőnek arányos, harmo­
nikus vegyülése. Egy megtestesült szőke-barna eszmény !

Egy földre szállott angyal, kinek csábító szépsége 
elbűvöli a halandók nadrágot viselő részét ■ lábai elé 
varázsolja rang és kor külömbség nélkül a dandyk és 
imádók egész kiállhatatlan seregét .... kezdve a 
komornok Jenától, fel egész a legnemesebb, kékvérű 
arisztokratáig.

A legszebb asszony legboldogabb az érette rajon­
gók, a hízelgő, bókoló bobóczok raja között s legbol­
dogtalanabb férje körében. Örömmel s finom leereszke­
déssel fogadja a szemtelenkedök udvarias, semmitmondó, 
hazug bókjait, . . . üres elménezségeiket . . . mig férje 
igaz szavai elől szive elzárkózik s unalom környezi. 
Azok látszólag boldogítják, emez szerencsétlenné teszi. 
Amazok felé mosolyog, férje elé hideg megvetéssel 
tekint. Nem akarja elhinni, hogy fényes tokban rozsdás 
kard legyen . . . nem azt, hogy a szemét között olykor 
gyöngy is terem . . . azok kékvérüek vagy kegyeltek 
. . . férje csak egy orvos . . . nőm kékvérű s még 
csak nem is kegyelt. Neki nem volt szabad belépnie a 
szentélybe . . .; mig amazok bőven részesültek ke 
gyeiben.

Nőm értették meg egymást 
későn !

Csak ne

A legszebb asszony, a kandalló előtt egy izl^zet 
boncsérben ringatva habtermetét, elmélkedik a férjek 
kiállhatatlansága felett.

Könnyű csipkékkel gazdagon ékített éjjeli pon- 
gyola fedi harmatos tagjait s piczi lábai türelmetlenül 
játszadoznak a pamut-gombolyaggal, mely lábai előtt 
bever. Olykor-olykor felszökken helyéről s kitekint a 
sötét éjbe.

Néma csend mindenfelé. Semmi nesz, zaj ! Csak a 
legszebb asszony szive dobogása bal Iszik.

— Miért ? Hol késhetik ? . . .
E szavak lebbennek el szép ajkairól.
A legszebb asszony vár valakit.
— Hiába ? . . . Nem !

Az eddig mog nem zavart csendet gyors léptok 
zaja töri meg.

Kopogtatnak.
— Szabad ! — volt a felelet.
Az ajtó küszöbén a nem várt, a férj jelenik meg. 

Egy alak, mely minden tekintetben megérdemli figyel­
münket. Magas termet, csinos arcz, férfiasán szép vont. 
sok, fekete haj, lángoló szemek. Felöltőjének gombjukéban 
piros szalag.

A nő arczkifejezése komorrá vált, a bosszúság 
világos jeleivel*

Nem őt várta.
— Háborgatlak talán ? — kérdé a férj.
— Nem szeretem, ha hívatlanul jelennek meg 

nálam s nem különösen, ha az e helyen történik.
— Ne neheztelj ezért, Olga ! Azt hiszem, megbo­

csátható lesz e tettem, ha megmondom, miként épp e



késztetik a reakczió lovagjait, akik a gazdasági 
mozgalmakat a saját érdekükben kihasználni és 
a társadalmi térre átvinni törekednek. Ez ellen 
határozottan .állást kell foglalni s ezért szüksé­
ges és indokolt az óvatosság és mérséklet a 
közgazdasági kérdések megvitatásánál, a szük­
séges reformok és intézmények megvalósí­
tásánál.

Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy csak 
az elvek üsszelévesztéséből, meg rosszakaratú 
ráfogásbó! keletkezhetett az a tévhit, hogy a 
merkantitizmus eszméi a liberalizmus elveinek, 
az agrárizmus eszméi pedig a reakezionárius 
irány elveinek felelnek meg. A két irányzat 

'nem is vonható egymással párhuzamba, a ke­
reskedelmi és ipari érdekek védelmének nincsen 
semmi köze a liberalizmus politikai elvéhez, 
viszont pedig a reakczió ósdi elve nem azono­
sítható az agrár közgazdasági elmélettel. A 
leghatározottabban állást kell tehát foglalni 
minden olyan jelenség ellen, mely alkalmas 
lenne behurczolni a politikát a közgazdasági 
élet terére.

Nagy a külömbség társadalmi mozgalom 
és társadalmi harcz között. Nem szükségképen 
agrárius az, a ki az önálló vámterület éleibe 
léptetését kívánja, a minthogy nern lehet, nem 
szabad merkantilistának nevezni azt, a ki a 
kereskedelmi törvény revízióját követeli. A 
kereskedelmi és ipari érdekek istápolása, azok­
nak megvédelmezése épen olyan szükséges ól 
kívánatos dolog, mint a milyen szükséges a 
magyar gazdának megvédelmezése az elpusztu­
lástól. Mindkettő egyformán érdekében áll a 
hazának, és a nemzetnek tesz megbecsülhette» 
szolgálatot, ki bármelyik irányban elősegíti az 
egyensúly helyreállítását.

Igyekeznünk kell, közős érdekeink paran­
csolják, hogy közgazdasági kérdésekben is minde­
nütt és mindenkora liberalizmus érvényesüljön, 
az a liberalizmus, melynek semmi köze a poli­
tikához, és mely abban nyilvánul, hogy a kü- 
lömböző gazdasági ágak egyenlő figyelemben 
és gondozásban részesüljenek.

Újdonságok
— Presbyter! gyűlés. A helybeli ág. ev. egyház 

presby tórium* * nov. 15-én P 1 a c s k ó István igazgató 
lelkész és II a v i á r Dániel egyh. felügyelő ikerelnök­
lete melleit gyűlést tartott. Suk zajos gyűlésnek volt 
már színhelye az egyháztanácsterme, az elnökségnek 
nem egyszor kötelességévé vált az autonomikus önkor­

mányzatot félreismert, a túlságos heveskodésbon hivatá 
sáról megfeledkezett s a törvény és az elnökség iránt 
illedelmetleniil viselkedő egyik-másik presbytert rendre 
utasítani, de hogy a túlságos kevéskédéi és a törvényes 
intézkedéseket semmibe nőm vevő kihívó követelések 
miatt a presbyteri gyűlést fclkellett volna oszlatni, 
olyan még nem történt. A gyűlés főtárgyát ugyanis a 
bányakerületi gyűlés jegyzőkönyve 62-ik pontjának 
tudomásra adása képezte, a melyben a kerületnek a 
békési egyházmegye 1399. évi nov. 29-én tartott köz 
gyűlése jegyzököuyvének 6 ik pontjában közölt, a 
szarvasi istenitiszteletek sorrendjét illető és a szarvasi 
egyházközség prosbytériuma által mugfele’oezctt határo 
zatra vonatkozó intézkedése közöltetik. A jegyzőkönyvi 
pont felolvasása után a prosbyterium nagytöbbsége köve­
telte, hogy a legközelebbi vasáru tói az istenitisztelet az 
egyház kerület határozata értelmében tartassanak, miután 
az elnökség mindkét tagjának ama többszöri figyolmeste 
lésére is, hogy az egyházkerületnek a határozata meg 
van fellebbezve, nem jogerős, és be kell várni a* egye­
temes közgyűlés ide vonatkozó intézkedését a prosbyte­
rium egyes tagjai szenvedélycsségük hevében a törvény 
és elnökség iránt tanúsított illődéimetlenségért rendre 
utasitattak a a gyakran hallatott „nem adunk a törvényre 
semmit* — „mi vagyunk a törvény — bűn az 
elnökségtől, hogy nem enged“ — „a vezetők félre 
vezetők* kifejezéseik visszautalhattak, az igazgató 
lelkésznek ama kijelentésére, ám legyen, ha úgy erő­
szakoskodnak tessék határozni a saját felelősségükre, a 
felügyelő ama kijelentésével, hogy őzzel a gyűlés 
hatáskörén túl terjeszkednék a gyűlést feloszlatta.

— Felolvasás. Az országos közegészségügyi 
egyesület békésmegyei osztálya folyó hó 17 én (tegnap) 
d. u. 5 órakor Dr. F á b r y Sándor alispán elnöklete 
alatt tartotta mog éves közgyűlését, melyen a közegész­
séget érdeklő több fontos ügy nyert elintézést. A 
közgyűlés után Dr. D é r y Henrik járási orvos tartott 
szakszerű felolvasást az iskolákról. Utáima Dr. Néki rn 
Lajos egyetemi magántanár tartott szellemes felolvasást 
az emberi bőr ápolásáról. Mindkét felolvasást nagy 
érdeklődéssel hallgatta végig a termet megtöltő előkelő 
közönség a sűrűn nyilvánította eüsmorósét s tetszését a 
felolvasókkal szemben. Este 8 órakor a vendégek 
tiszteletére az Árpád szállodában bankett tartatott, 
melyen Szarvas előkelősége teljes számban résst vett. 
A vendégek tiszteletére rendezett közvacsorán számos 
folköszöntöt mondottak a körűnkben időző vendégekre.

— Halálozás. P á 1 k a György szarvasi születésű 
veszprémi adóhivatali tiszt haláláról kei! szomorú hirt 
adnunk. A megboldogult alig négy hétig volt beteg, 
s daczára horkulesi erejének fizikuma nem volt képes 
ellenállni a romboló betegségnek. A csont kezű rém, a 
halál folyó hó 14-én ragadta ki könyörtelenül családja 
és barátai köréből a szeretett férfiút. Az alig 37 éves 
fiatal ember szervezete már régebben meg volt támadva, 
s igy halála ha hirtelen is következett be, családja és 
barátai előtt még sem volt teljesen váratlan. Temetése 
nagy részvét mellett folyó hó 17-én d u. 3 órakor az 
ág. ev. egyház szertartásai szerint ment végbe. Béko

pillanatban kaptam egy levelet, melynek értelmében 
azonnal ti.-be kell utaznom # nem akartam távozni a 
nélkül, hogy ezt veled ne tudassam s a kis Miamikét 
mog ne csókoljam . . . esek holnap dél felé térek vissza.

A legszebb asszony — mintha csak kicserélték 
volna — egyszerro barátságosabb, vidámabb lett.

— Köszönöm figyelmedet, Oszkár, Köszönöm ! 
Csak vigyáz magtdra, édesem !

— Mily gyöngédség — hidegséged mellott! Óh, 
Olga, mikor lösz ez már másként . . . Hisz tudod, mily 
bensőlog, mily örült vágygyal, kiolthatatUii szenvodély- 
Iycl, mily végtelen szeretlek . . . tudod, hoary vérem 
minden lüktetése, szivem minden dobbanása, lázas főm 
minden gondolata a tied ... a tied Olga s to mégis 
oly hideg, oly tartózkedó vagy irányomban. Miért 
minJez, szólj, kérlek !

— No kárhoztass, Oszkár ! Egy asszony! szív telve 
van gyengeséggel, hibával, szeszélylyel. Idővel . . . talán 
később — — majd megváltozom.

— Adja ég, no későn ! De hol van Emmi ?
— Hosszul van, már lefeküdt. Agyam mellett 

a bölcsőben nyugszik.
A térj » másik szobába, bölcsőhöz mogy, mig a 

nö alig elrejthető örömmel suttogja :
Mintegy . . . ö pedig eljön s akkor . . ,

Férje visszatért.
— Isten veled, Olga!
— Vezéreljen az ég szerencsével I
Egy hideg ölelés . . . még hidegebb csók s 

elváltak.
A térj felült az alant várakozó hintóba s a szeles 

zord időben ment . . , ment, hivatását betöltendő, a nő 
pedig örömeugárzó arczczal hallgatja a kocsi robogását 
S ké.jerzettel gondol a legközelebbi órára, melyben, 
megfeledkezve hitvesi kötelmeiről egy idegent részesít 
abban, a mit a férjtől oly kegyetlenül megtagad.

*

Oszkár már rég gyanút táplált szivében. Do bi­
zonyságot akart, tetten érni a hútelent csábítójával, 
hogy megbüntethesse, vagy mogfviedkezéséböl kígyó- 
gyitsa ?-----------

Elutazását csak ürügyül hozta fel, hogy annál 
bizalmasabb tété á-tétebon lephesse inog öt kedvesével.

A mint a kocsi a szomszéd uiczába ért, inegvo- 
regelte a kocsis vállát s „állj meg“-ot parancsolt.

— Hallod-e Jancsi ?
I arancsol ! — nagyságos uiam.

— Hajts a „szarvas“ fogadóba.
Itt pedig — jó borravalót nyomván a markába — 

meghagyta neki, hogy c-ak éjjeli két óra után menjen 
haza a kocsival.

- Én dolgaim után nézek — fejezó be szavait 
Nehéz beteget kell a szomszédban megiátogainom . . .

Távozott s a lakásával szemközt lévő K. D 
barátja szobájába ment föl, ki éppen hon nem volt s 
ennek ablakából tartotta szemmel lakásának bejáratát.

Nem kellett sokáig várakoznia.
Egy fiatal, még csak pelyhedzö bajusza jfjm vett 

é»zre, ki óvatos körültekintés után belépett az ajtón.
— az ! — mormogá a férj fogai között.
A fiatal embei csakhamar a nő ajtaján kopogtatott 

s nyomban be is lépőit.
— Dezső, édes Dezső 1 — suftogá a legszebb 

asszony és az ifjú nyaka körül fonta hó-karjait.
Dezső viszonozta az édes ölelést, még édesebb 

csókokkal.
— Meuny>e szeretlek ! — suttoga szerelomitta- 

■an a nő.
S én imádlak ! — erösité az ifjú.

— Jöjj, ide mellém ... a pamlagra . . . köze-
.? * n*- Cl1» Dezső, mily boldog vagyok 1
Glelj s csókolj meg !

lengjen porai felett. Ravatalára családja, rokonai és jó 
barátai számos koszorút küldtek.

— Az ágostai evangélikusok közgyűlése a 
szarvasi tót istentisztelet dolgában érdemileg nem ha­
tározott. A dolog előzményei a következők: Szarvason 
két temploma van az evangélikus egyháznak, a me­
lyekben fölváltva tartanak magyar és tót istentiszteletet. 
Az egyház ugyanis 18,000 léleknyi tót és 6000 léleknyi 
magyar községből áll. Hat évvel ezelőtt a tót többség 

t elhatározta, hogy mindkét templomban tót legyen az 
istentisztelet. A bányai kerület közgyűlése kénytelen 
volt ezt a határozatot megorösiteni. II a v i á r Dániel 
szarvasi ogyházfelögyelö és társai felobbeztek az egye­
temes gyűléshez. Lehotzky Antal dr. jegyző elő 
adó azt javasolja, hogy a felebbezést, mivel nincs 
szabály szerint fölszerelve, vissza kell küldeni és 
tárgyalását jövő évre halasztani. Többek hozzászólása 
után a gyűlés ez értelemben határozott.

— Eljegyzés. Müller Károly fiatal könyvke­
reskedő folyó hó lOén eljegyezte Oszterland József 
polgártársunk szép és kedves leányát Emmát. Gratulálunk.

— Megyebizottsági tagok választása, a válasz­
tott vármegyei bizottsági tagok sorában az év folyamán 
beállott változások következtében megüresedett helyek 
betöltése czéljából folyó hó 27 én tartatott meg a vá­
lasztás. A választás erdményo a következő : As első 
kerületbon Áehim Ádám elhalálozása folytán megürült 
helyre az 1904. óv vegéig terjedő megbízatással Scholtz 
Gyula lett megválasztva. A harmadik kerületben 
Hajnal Béla helyibe 1901. év végéig tartó megbizatiesal 
Kovács János t. biró lett megválasztva. A negyedik ke- 
iü!othen Danes Béla és Moravcsik József helye szintén 
a* 1901. év végéig tartó megbízatással töltetett be. 
M ‘gválasztatott e helyre Dankó Sámuel, Sápszky György 
szavazattöbbséggel. A választás iránt nem volt nagy az 
érdeklődés úgy annyira nem, hogy a választóknak csak 
igen csekély része élt szavazati jogával.

— A színi kerületek és Somogyi Károly. So­
mogyi Károly igazgató a múlt Léten küldte meg 
válaszát Festetics Andor grófnak a vidéki színészet 
országos felügyelőjének • kerületi rendszer kérdésében. 
Az igazgató feliratában jónak látja Szarváét olyannak 
tüntetni lel ki egy elsőrendű színtársulatot fontarlaui 
nrm képes, sőt tovább megy, egész szemérmetlenül ki 
jelenti, hogy Szarvasnak azinpártolő közönsége nincsen. 
Erre a következőkben válaszolunk: Első sorban igen téves 
az Igazgató úr felfogása akkor ha aet hiszi, hogy itt 
elsőrangú társulatok nem fordultak meg, sőt a vidék 
első igazgatója Krocsányi J. társulatával kétizben 
működött ée megelégedve távozott városunkból, továbbá 
kétségbe vonja, hogy itt szinpártoló közönség lenne, 
igenis van, csakhogy ezek élvezni akarnak a színházban, 
jó előadásokat kívánnak. Somogyi igazgató úr megfeled 
kezelt arról, hogy saját hibáit felsorolja. Már fellépése sem 
volt olyan mellyel a közönséget megnyerni szokták, az a 
feszes magaviselet, az unsimpatikus bánásmód elidegenítette 
a másként lelkes közönséget. Az előadásokat úgyszólván 
minden színpadi diszlotok nélkül kezdte -ueg és folytatta, 
úgy, hogy a nálunk kiállított színpad Mucsára való volt;

A két kar hevesen átkarolá s ax két ajk csaknem 
ismét egybeforrott, midőn hirtelen felnyílt a szoba 
ajtaja s küszöbén megjelent a — férj.

A csók elcsattant............. !
— Bravó ! kiáltá a férj.
A szerelmesek ijedten bontakoznak ki s zavaruk* 

ban földre sütvén szemeiket, megmozdulni is képtele­
nek voltak.

— Uram 1 — szólt hideg megvetéssel, de hatá­
rozottan a megcsalt férj — távozzék, do nyomban, 
külömben jót nem állok arról, hogy------- ----

Az ifjú nőcsábitó hosszú orral, do örvendve, hogy 
ily könnyű szerrel megszabadulhatott a reá nézve 
végzettcljessé vállhatott eriminilis helyzetből, gyorsan 
távozott.

A legszebb asszony esdőlog tekintett urára.
Veled is számolni fogok, de csak holuap.

S ezzel távozott.
*

Éjfél utáni egyet mutat az orvos Íróasztalán 
elhelyezett kis óra.

A férj nagy léptekkel, izgatottan méregeti végig 
szobáját.

Agyában szilaj őrültséggel kergotik egymást 
bőszült eszmék, vad gondolatok . . Nem képes mog 
állapodásra jutni. A szív harezot viv az észszcl ... a 
menny a pokollal ! Végre határozni látszott valamit, 
mert lázasan suttogá maga elé :

— Igen, úgy teszek 1
S ezzel Íróasztalához ült és irt.
A levél csakhamar elkészült. Lepocsétolé szt, meg 

czimezé a Íróasztalán hagyá. Ezután a legnagyobb 
csendben távozott hazulról.

(Vége köv.)



további olyan nagy garral kottánk jött be, hogy tényleg 
azt kellett hinnünk, hogy egy kitünően szervezett síin- 
társulattal állunk szembe, az előadásokból az óllenkező- 
ről győződtünk meg, néhány kivételével azok élvezhetőnek 
voltak, szóval som a színpad, sem az előadások, annál 
kevésbbé a gyatra műsor felelt meg a kivánalmaknak.
Midőn még felhozzuk a ívj ellenséget amely a társulatnál 
uralkodott, megjegyezzük, hogy nem a szarvasi szia 
pártoló közönség hanem ő maga, és viselkedése az oka, 
hogy ilyen balvéleményt táplál rólnnk. Végül csak 
annyit, hogy a szinügyi bizottség egyhangú határozata 
folytán tudatta Somogyi igazgató úrral, hogy egyáltali 
ban nem reflektál a jövőben az itteni működésére.

— Czukorgyár Békésmegyében. Lukács György 
dr, Békésvárraegye főispánja, a Békésvármegyében léte­
sítendő czukorgyár érdekében múlt hétfőu értekezletre 
hívta a szakembereket s a vármegye nagybirtokosait.
Az értekezletet megnyitva, a főispán szakszerű előadás­
ban ismertette a czukorgyár létesítésének tervét, annak 
szükségességét, előnyeit, akadályát. Geiszt Gyula és 
ifj. gróf Tisza Kálmán pártolták az eszmét. A nagy 
uradalmak képviselői : Dani József, gróf Károlyi Imre, 
Szekér Gyula, gróf Almássy Dénes, Jurecsek Antal, 
gróf Károlyi Tibor, Serly Kálmán, Geiszt Gáspár, 
Wagner István, gróf Blankenstein Pál, Eöröm Ede, 
gróf Wenckheim Frigyes képviseletében kifejtették a 
tapasztalatok alapján szerzett nézeteiket, megegyeztek 
abban, hogy a gyár létesülése előnyös, a birtokosok 
készséggel belő is mennek a részvénytársaság alakulá­
sába, do kívánatosnak tartják, hogy egy régebbi nagy 
gyár : a hatvani czukorgyár segélyé­
vel és közre működésével létesül­
jön az u j gyár. Ez az összeköttetés szükséges 
az esetleges veszélyek kikerülésére. Koppély Géza, 
a,hatvani czukorgyár igazgatója nagy figyelemmel 
hallgatott beszédben reflektált a felszólalásokra s cl 
mondta a maga nézeteit, részletesen fejtegetvén a 
szakkérdéseket. Abszoiut biztos számítás nem lehelő, de 
legalább 1.600;000 frtba fog kerülni a gyár s a forgalmi 
költség 20 százalékkal többől emészt fel, mint egy 
nagy gyárnál. Az alapot bizonytalannak tartja, azután 
utal prémium és a kartell akadályaira s utal a fenyegető 
túltermelésre, mert Amerika ezentúl 1.500,000 mm. val 
több ezukrot fog termelni mint eddig. Végül kijelentette, 
hogy ha csak vállalkozót keresnek bennük, erre nem 
fognak vállalkozni, de ha a birtokosok részvénytársasági 
alapon létesítik a gyárat, ők hajlandók a részvénytőké­
nek esetleg 25 százalékát jegyezni. Szakszerűen, nagy 
alapossággal szóltak még a kérdéshez dr. Zsilinszky 
Endre, a gazdasági egyesület elnöke és Haviár Lajos 
kir. főmérnök, megcáfolván Koppély agályait • végül 
Lukács György főispán összegezte a felszólalásokat • 
konstatálta, hogy a cukorgyár létesítése életképes eszme, 
melynek teljesedését élénken érzeti szükségnek tekintjük.
A felszólalások során különösen a hatvani czukorgyár 
volt kiemelve, ennek a folyamánya zz, hogy együttesen 
óhajtjuk vele a gyárat alapítani. Ha akarja, akkor vele, 
ha nem — nélküle. Tudomásul vettük — úgy fejezte 
be szavait a főispán — a két nagy elvi aggályt : a 
prémium és a kartell ügyét, de reméli, hogy csakhamar 
sikerülni fog reális alapot találni a részvénytársaság 
megalaki tására.

— Tánczpróba, Roszjarovitz János hely­
beli táneztanito, folyó hó 25-én, vasárnap az „Árpád 
szálloda* dísztermében a szokott táuczcstély alkalmával 
fogja bemutatni tanítványaival • Padepatintiör, Gracziana, 
Pasdeqautre, Kreuspolka, Körmagyar, Palotás és Ma. 
gyarszóló tánezokat.

— Betörés. Folyó hó lTén víradóra Scheiner 
József kereskedő üzletét hat szarvasi iparos tanoncz 
feltörte s onnan árúkat loptak. A nagy reményű 
tanonezokat a rendőrség a munkában tetten érte s 
bekísérte őket a községházára. Ez ia az idők jele f

_ Baleset. Iíepa Anlráa 40 éves szarvasi fuvaros
a 18ik átmetszésnél szálfenyők vontatásával foglalkozott. 
Foglalkozása közben lováról leesett, és a vontató szekér 
agyongázolta. A szerencsétlen embert t. hó Idán 
eltemették.

— Járványok. Öcsödön a vörheny betegség jár­
ványos jelleget vett fel és különösen az iskolás gyer­
mekek között annyira elterjedt, hogy az iskolák bezá­
ratása iránt kellett intézkedni, Kondoroson a környék­
beli birtokon alkalmazott cselédaég között hasi hagy­
máiban történt több megbetegülés. Mindkét helyen 
intézkedett a hatóság a veszélyes kór elfojtása iránt és 
Kondorosra nézve elrendelte, hogy a tanyai cselédek 
ártézi vizrel láttassanak el-

— Május novemberben. Az időjárás eddig ugyan­
csak czáfolgatja önmagát. Az esztendő legkellemet­
lenebb komor őszi hónapja a november, egész tavasai 
allűrökkel kfrzöntött be, mosolygó szép verőfényes 
napok voltak egész héten át ■ s kései verőfény még 
egy két pillangót is kiosalogatott, melyek vidám röp- 
ködésscl örülnek a rövid verőfónynek. Kitűnő idő jár a 
vadászokra, igaz, hogy csak idő, mert vad kevés van 
az idén, nyúl meg épen nagyon megfogyott környé­
künkön. A kellemes őszi verőfény ki ki csalja délu­
tánonként az utozára » sétálókat, szinte az übercziher

is rámelegszik áz emberre. A küszöbön levő tél mdg 
nem igen mutatkozik s az emberek örülnek a rövid 
csalóka novemberi veröfénynek, minden mosolygó tavaszt 
mondó nap ogy-cgy nyeremény, egy-egy olhoditás a 
téltől, melynek hideg zimankójául, annak téli örömei 
daczára is, előre is félnek azoic, a kiknek a tél beállta 
nagy és súlyos anyagi gondokat jelent.

— A gyilkos pcklvgény. Az erkölcsi s illy ódé s 
szomorú képét tárja főt a hétfői esküdtszék! tárgyalás.
Két leánygyermek : a meg ölt 14 éves Kun Erzsébet 
s a 15 éves Lehóczki Anna romloltsága fokozta 
Heldrich Frigyes csabai péklegénybe oly magas 
fokra az állatias ösztönt, hogy az, mikor már nőm 
elégíthette ki e vágyát, ingerültségében, melyet még a 
féltékenység ördöge, meg az alkohol is fokoítak, 16 kés 
szúrással megölte a 14 éves kis leányt, kit „annyira 
szeretett, hogy utolsó csepp vérét is odaadta volna 
érte.4 A gyilkos a vizsgálat során beismerte, hogy egy 
kés szúrást ejtett Kun Erzsébeten, a végtárgyaláson 
már azt állította, hogy egyáltalán nem emlékszik arra, 
hogy kést vett volna kezébe s hogy Ö ülte volna meg 
a leányt- Megmaradt ez állításánál a tanúk bizonyító 
vallomása után is. — Még jó, bogy a bilnpör tárgyalása 
iránt nem volt négy az érdeklődés, mert különösen a 
vádlott vallomása nagyon is pikáns, túl realisztikus 
részletekből állott, úgy, hogy a hallgatóság soraibafi 
]<«vö néhány hölgy ugyancsak megbánhatta kíváncsisá­
gát ; a vádlott vallomása után rögtön el is távoztak. —
A tárgyalást V. Szakmáry Arisztid elnök vezette, 
ki úgy a vád, mint u védelem tekintetében, de kiválóan 
„ teljes igazság tekintetében a nála megszokott alapos 
gondossággal elnökölt, kérdezett és figyelt ; este 7 
ói.ikoi az esküdtek meghozták verdiktjüket s ennek 
alapján a törvényszék a gyilkos pék legényt erős fel 
indulásban elkövetett szándékos emberölés bűntettében 
mondotta véik .'«nők, s lm' évi fogy házra Ítélte.

IRODALOM.

Attila csatája. Még a lüld kepe is megváltozott 
azóta, hogy » nagy bún király lábától dobbant meg, 
de az emberi szív keveset változott, s ma is feldobog 
az ü nevére. Költők és tudósok véle foglalkoznak, öreg 
emberek róla mesélnek, festők újra meg újra vásznaikra 
hivják a jelenetet, miden a nagy hún király szekérvá­
rába zárkózott a furcsa nevű gót és római királyok, 
hadvezérek clöl. Catalaunnál áradt az a vérpatak, mely 
Isten ostoiát is barlangjába szorította, visszauzto szekér 
várába. „Mint a vadász sebzetté oroszlán, összo-vissza 
futkos barlangjában anélkül, hogy ki memo rontani s 
megrémíti a vidéket ordításával, akként rettegtoté 
győzőit szekérvára közepéből a kevély Lilit király“ — 
irta Jordanis. Nyergekből máglyát rakatott maga alá, 
hogy felgyújtsa, elégesse vele magát, ha minden el­
veszne. Nein veszettel. Túlélte veszteségét, hogy lako­
dalma éjjelén saját vérébe fúljon. A régi hasonlat a 
tölgysudárrói, melyet a vihar nem bir kicsavarni, de a 
■zú megörül, Akliillesröi, aki egy csöpp helyen sebhető 
volt ; hiszen ember volt, nőm lehetett halhatatlan. Attila 
is elpusztult.

És a világ négy sarka mogrcszkelott Leié,
A csillagok ijedten futkostak jeleié . . .
A kard, mely országokat tolt tönkre, széttört. 

Muzcumtárgy lelt. A nagy név a múlté, a történelemé, 
mely nagy példákért vissza száll hozzá, midőn Napóle­
onnak keres elődöket.

Történetét érdekesen és szépen irta meg dr. Bo- 
rovszky Samu, jeles iró és skadómikus, a Nagy Képes 
Világtörténet most megjelent 80 füzetében.

"a 12 kötetes nagy munka szerkesztője Marczaii 
Henrik, egyetemi tanár, s IV. kötet szerzője dr. Bo- 
rovstky Samu. Egy egy kötet ára díszes félbőrkötésben 
16 korona , füzetenként is kapható GO fillérjével. Meg 
jolcn minden héten egy füzet. Kapható a kiadóknál 
(Révai Testvérek írod. Int. Rt. Budapest, Vili., LÍllői 
út 18.) 8 minden hazai könyvkereskedés utján.

Közelednek a hosszú unalmas téli esték a midőn 
minden családnál elkel egy jó vig szórakoztató. Ezen 
alkalomból melegen ajánlhatjuk igen t. olvasóinknak a 

Pillangó“ czimü művészi kivitelű éiczlapot, mely 
hazánk legszebb és legolcsóbb éleziapjt, s mind a mel­
lett azt a páratlan olönyt is nyújtja a most ujjon&n 
belépő előfizetőinek kik 1901-ik év legalább 2 első 
negyedére már most 6 koronával előfizetnek, hogy 
egész január 1-éig díjtalanul kapják a „Pillangó“-!.

Ez egy oly kedvezmény mely a legszegényebb 
embernek is módját nyújtja, hogy a lapra előfizessen, 
azonkívül miután súlyt helyez arra, hogy a tanítók és 
jegyzőket is előfizetőinek megnyerje, azoknak majdnem 
féláron éri 8 koronáért adják a „Pillangó4-t.

A „Pillangó“ az egyetlen magyar élezlap, moly 
nem politizál e igy nem is bánt személyeket.

A „Pillangó“ előfizetési ára: Egész évre 
róna, félévre 6 korona, negyedévre 3 koroua.

Tanítók és jegyzőknek 1901 január 1-től negyed­
évre 2 korona,

Mutatványszámot készséggel küld a kiadóhivatal, 
Budapest, kerepesi-út G9 szára. Legczéiszerübben lehet 
előfizetni postautalvánnyal.

CSARNOK

Uteleié találka.
Nem volt jukker asszony. Minta hitves és minta 

anya volt Radvánszky Ella. Szerelemből ment térhez

Miklós Elekhez és a szerelem ösztönözte, hogy teljesítse 
a kötelességeket, mik reá, a hitvesre és az anyára 
hárultak.

Három szép gyermeke volt a fiatal bájos terem­
tésnek és mindhárom magukon viselték édes anyjuk 
bájos körvonalait. De apjuk markán vonásaiból uctn 
örököltek egye!ten egyet sein a két fiú, meg a leány. 
Mindhármuknak aranysunké haja volt, mint éles any­
juknak és a kis Miklós EÜácska szakasztott mása volt 
at ő kis jó anyjának Felismerte mindenki, hogy az a 
kis baba az egykori Radvánszky Ella gyermeke.

Boldog volt a család, míg a családlő szerelme cl 
nem párolgóit. De Miklós Elek kezdte elhanyagolni a 
feleségét. Viszonya v ,’t egy katonatiszt özvegyével, 
súgtak — búgtak azok, kik a varos pletykáit szokták 
kikaparni a társaságok számára.

Es Radvánszky Ella is kezdte észrevenni, hogy 
ura elhanyagolja. Nem is kcpzoite, hitte, hogy oz valaha 
lehetséges lesz. Hogy is no ! mikor annyit kellett 
rimánkodni szüleinek, — édes annyja született grófnő 
volt — hogy Miklós Elekhez hozzá mehessen teleségül 
Hogy fogadta akkor Miklós Elek, hogy kitartásáért, 
hűségéért egy egész emberélet hűsége és odaadó szere­
tető lesz a jutalom.

Mikor a szilárd lelkű és szeplőtlen lóik ti nő meg­
hallotta, hogy ura 6t voltaképen megcsal ja, as első 
perez ben kétségbeesett és magába zárkózva kisírta 
magát, de azután arra gondolt, hogy mitévő legyen.
Ha férjének siemébc mondja, hogy megcsalta öt#t, 
akkor önérzete azt is parancsolja, miszerint rögtön 
hagyja el gyermekeivel férje házat és vissza menjen 
szüleihez. De ezt én gyermekei miatt, kiket apjuktól 
meg nem foszthatott és szülei miatt, kiknek beleegye­
zéséi házasságához ugv is alig birta elnyerni, nem 
tehette. A fiatal asszony tehát kisírta magát és úgy tett, 
mintha semmit sem vett volna észre ura elváltozásából.

A szép kis EÜácska hirtelen nagy beteg lett, 
roncsoló toroklobot hozott haza valahonnan és a fiukat 
hamar a nagymamáikhoz küldték, mig a szép szőke 
anya magára maradt beteg magzatjával, kinek állapota 
hirtelen válságos lett. Miklós Elek még nem tudta, hogy 
mi az a veszély, o szót: halál kimondani sem merte, 
sohasem kellett még clffildolnio egy hozzátartozóját, 
szülei is éltek s igy a kis leány betegséget nem tudta 
komolyan vonni, mint hogyha lehetetlen lenne, hogy » 
végzőt az ü házát utolérje. Járt tehát tovább az özvegy 
asszonyhoz és neje kisírt szemekkel, de szemrehányás 
nélkül fogadta, De leánya betegsége iszonyatosan mog- 
visclto.

Mikor a leányka élet-halál harezot vívott a beteg- 
seggel, akkor kapott a szerencsétlen anya egy jól 
ismert kéztől névtelen levelet, melyben csak ennyi 
állott :

Asszonyom ! Ha tudni akarja, hogy férje ura hol 
szokta tölteni a legváUágosabb időben is a délutánjait, 
vegye magának a fárradságot éa menjen cl, lepje meg
ökot a Nagyfasor utczai özvegyi házban . . .

Egy jóakaró.
Miklós Elokné undorral hajtá cl a szennyes papír 

lapot s ezután ismét vissza ült helyére, mely most 
boieg gyermeke ágyához volt keltve.

De a kis Ellácske mind rosszabbul lett. Fuldo­
kolni kezdett, mialatt arcza rettenetes lázban égett. Két 
orvos is j ölt és ott maradt a betegnél az egész délután. 
A *zogény beteg pedig mintha már doliriswnban lenne, 
úgy nyögte fuldokolva. «o

— Papa, hol a papa ? Látni akarom apát.
Az anya pedig gyermekére hajolt és lágy simo- 

gatással akarta megnyugtatni, de sehogy se sikerült ez 
anyai szoretetúnvk. A leány csak apja után vágyott é» 
rettenetes fuldoklással ojté ki az egyes szótagokat.

— A—pa a - pa :

ko-

Es a megcsalt folosség tudta, hogy hol kell keresni 
gyermeke apját és kétségbeesetten tépelödött, mitévő 
legyen, eiküldjön-e érte, oda küldjön-e, mely tettével 
bizonyságot ad, hogy tudja, miszerint férje csalást 
követ el, vt>gv engedje gyermekét meghalni, anélkül 
hogy apja ott legyen a kis halottas ágynál.

Es a fiatal asszonyt az örül és környezte. Az 
orvosok részvéttől nézték immár az anyát, mint a 
haldokló gyermeket és vigasztalásuk még kétségbeeset­
tebbé telte az auyát, mikor egyszerre csendes léptek 
zaja hallatszott és a szerencsétlen anya mögött állott » 
férj, az apa.

Egy tekintet a nőre, egy tekintet a betegágyra e 
ez a tekintet észre vett mindent, megragadta neje 
karját, ki nem ellenkezett, csókkal boritá, vallomást
tenni nem mert s annyit mondott :

— Istenem, csak ö gyógyuljon meg !
Igen, csak ö gyógyuljon meg, s ö azt a ledc-r 

szép asszonyt ki elvonja családjától és kötelességeitől
nem fogja viszontlátni többé.

— Igen, igen csak ő gyógyuljon meg.
Anyja térdre rogyott, összelőtte kezeit imára, de 

o pillanatban eszméletlenül terült el a földön.
A kis Ellácska meggyógyult és Miklós Eleknek 

azon a rettened délutánon csakugyan utolsó találkája 
volt. Szilágyi.

Felelős szerkesztő : SZIKES ANTAL.
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10087—1900—sz. Szarvas község elöljárósága.

HIRDETMÉNY.
Közhírré tétetik, hogy Halásztelken Szarvas 

község határában folyó évi november hó 6-áll

2 darab hámos ló, az egyik fekete koros kancza 

csillagos ösmeretlen bélyegü, a másik világos 

pej koros heréit bélyegtelen Gilyan János 

szarvasi lakos által felfogatott s a község há­

zához bevezettetett.
A tulajdonos folyó évi deczember hó l-éig

alulirt községi elöljárónál jelentkezhelik s tu­

lajdonjogát beigazolhatja.
Ha tulajdonjogát beigazolni képes tulajdo­

nos a fenti határidő alatt nem jelentkezik, az 

állat, mint gazdátlan jószág, nyilvános árverésen 

el fog adatni.
Szarvas község elöljáróságától 1900. évi 

november hó 15-én.

Melis János, Salacz József,
községi biró. jegyző.
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II Hirdetése két

jutányos áron vesz fel a

„Szarvasi Lapok“
kiadóhivatala.

P6™ 
ílvA oUt

Fa és szén eladás.
Hatóságilag engedélyezett körfűrész telepe­

men elsőrendű

SNT tűzifa
felvágva, úgyszintén elsőrendű

bőszemet
— házhoz szállítva — nagyban és kicsinyben 

a legjutányosabb árban kapható.

A n. é. közönség becses megrendelését

kérve, vagyok
Teljes tisztelettel:

Pletenik József,
kereskedő.

'«555»

6363 — 1900. Szarvas község elöljáróitól.

HIRDETMÉNY.
Alőlirott községi elöljáróság közhírré teszi, 

hogy a f. év tavaszán, hozzá értő aradmegyei 
szőlő munkásokkal ripária porlalis amerikai 
alanyon készitett fás ojtványok kiszedése és 
kiválogatása befejeztetett. Minélfogva az alább 
jegyzett menyiségü fás ojtványok kerülnek ela­
dásra és pedig :

a, borfajok :
1. Olasz rizling . . 1844 drb.
2. Kadarka . . • 538 „
3. Rózsa bakator . . 16 S0 „
4. Mézes fehér . . 1700 „

b, csemege fajok :
5. Muscat Alexander . 456 „
6. „ Hamburg . 1405 „
7. Chasselas rouge . 3585 ,
8. „ mubque blane 

(passatutii)
9. Vegyes csemege faj 

10. Vegyes zöld ojtvány

3381
2092
2000

összesen ; 18741 drb.
Ezen ojtványok a községi vinczellér állal 

személyesen válogattaltak ki, jól üsszeforrottak 
és kifogástalan gyükérzelüek.

A községi elöljáróság a szőlő telepítést 
előmozdítani óhajtván, ez okból az előállítással

felmerült költségek össze számítása után 382/900 
sz. tanácsülési határozatával az ojtványok árát 
következőleg állapította meg :

a. , borfajok helybelieknek 100 drbonként 
10 korona, vidékieknek 16 korona.

b. , csemege fajok helybelieknek 100 dara­
bonként 12 korona, vidékieknek 20 korona.

b., Zöldojtvány helybelieknek 100 dara­
bonként 8 korona, vidékieknek 12 korona.

A helybeli szőlőbirtokosok közül csak azok 
tarthatnak igényt e kedvezményes árra, akik 
ojtványok eladásával üzletszerűen nem foglal­
koznak.

Megrendelések a mai naptól kezdve a köz­
ségi pénztárnoknál eszközölhetők s az ojtvá­
nyok ára átvétel elölt ugyanott fizetendő ki.

Az ojtványokat a községi pénztárnok és 
ellenőr által kiállítandó utalvány alapján az 
Erzsébet ligetben lévő községi szőlő telepen a 
községi vinczellér szolgáltatja ki.

Szarvason, 1900 november hó 1-én.
Az elöljárók nevében :

KOVÁCS J., t biró. SALACZ J., h. első jegyző.
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SZARVASON Tajber J. Gusztáv és 

Pletenik József, fűszer és ásványvíz kereskedésében.

Sürgöny czim : Nádházy Szarvason.

Alapittalott 1879 ik évben.

Nádházy János temetkezési vállalata Szarvason
(Kórház utcza 1260 házszám alatt saját házában.) 

elvállal mindenféle temetéseket — vidéken is — és pedig n legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig.

< Raktáron tart dús válasz­
tékban : érez és fakoporsó­
kat, továbbá mindenféle 
szemfedeleket, művirág ko­

szorúkat és szalagokat.

i A gyászeset megtörténtével, 
a hozzátartozók bármi mó- 

§2 dón tett értesítésre — vidékre Lk 
3 is — a lehető legrövidebb ^ 

idő alatt intézkedés történik.

Fakoporsók I írttól feljebb, érczkoporsókat gyermekeknek 8 írttól feljebb, nagyoknak két méter nagyságban 35 írttól feljebb.

A Nádházy „Temetkezési Vállalata" a legcsekélyebb megrendelésnél is gyors és pontes kiszolgálást biztosit.

Kiváló tisztelettel : tC4444sy I4ftéS-

X"

r4 20 se,
•io Valamint érez koszorúk.

(

Nyomatott Dantzky Sándor könyvnyomdájában Szarvason 1900.


